

# 五旬節特會—天父的心

——慕主先鋒教會主日資訊

吳蒙恩牧師 黃韻如牧師

2024年6月15日

(missy 分享：)

父親節快樂！對所有的父親們說：『父親節快樂！我們愛你們！』昨天晚上有誰在我們當中？舉個手好不好？我想要總結一下，昨天晚上神在我們當中所做的，因為這對我們今天要做的非常非常重要！

我們一起來宣告《以賽亞書》66章1-2節：『耶和華如此說：「天是我的座位，地是我的腳凳。你們要為我造何等的殿宇？哪里是我安息的地方呢？」耶和華說：「這一切都是我手所造的，所以就都有了。但我所看顧的，就是虛心痛悔、因我話而戰兢的人（「虛心」原文作「貧窮」）。』這是阿爸父他在天上的時候，他的心是如何的。天是他的寶座，他的座位，地是他的腳凳。他正在找一個安息的地方，就像聖靈他在這樣一個水面上行走，他在找一個可以屬於他安息的地方，他在找一個是讓他可以安息居住在內的地方。他在找什麼樣的人呢？他是在找這樣一個虛心痛悔的人。那個真的寶貴、珍貴他的話語的，因為他的話語而戰兢的人，這些人是他們有這樣的一個極大的渴慕。所以

昨天神在我們當中所做的，是正在做潔淨的工作，預備我們成為他神聖的居所。就像我們昨天所分享的，我們許許多人正在許多的忙碌中，我們從不同的活動到另外一個活動；我們從不同的責任到另外一個責任中；我們的心思意念，甚至我們的靈裏面真的是一直一直這樣的一個忙碌，這是太容易使我們時常會忘掉說，父啊，他想要的是什麼？在這樣的五旬節，在這樣的父親節，我們要看到那父他所喜悅的。阿們！我想要追求他所想要的，他是極其迫切的想要找到這樣的一個居所，他正在找一個，我想要知道說那樣的人在我們中間嗎？我們來一起做個禱告：『聖靈啊！聖靈啊！主啊！我們要追求禱所想要的，阿爸父啊！在這父親節，這是禱的日子；主啊！我們要追求禱所想要的，我們想要成為禱那真實的一個居住的地方；主啊！聖靈！就是現在，預備我們的心成為這樣的一個聖潔的器皿，讓禱可以完全的來充滿；就是現在，倒空我們，挪去那一切的攔阻，所以禱可以真實的內住在我們裏面；阿爸父啊！我要成為禱那可以居住的居所；阿爸父啊！我想要追求禱所想要的，奉耶穌基督的名禱告。阿們！』我們把時間交給蒙恩牧師。

（蒙恩牧師分享：）

米西（Missy）說到昨天晚上神做一個潔淨的工作，這是一個尋求聖靈充滿的人，我們必須要去注意到的一件事情，就是我有時候我們裏面太滿，太忙碌、太多，我們停不下來，以至於我們好像渴望一直在禱告說：『神啊！充滿我們，聖靈充滿，

充滿我們。』我想說，用激情或熱情之後，我就發覺回到原來我的生活好像還是一樣；所以昨天晚上做了一個很重要的工作，就是一個傾倒、一個潔淨、一個更新。我們期待在這次五旬節當中，我們一步一步的去靠近阿爸天父的心意；所以在昨天晚上這樣的一個潔淨的過程、一個工作的過程當中，我們今天要來怎麼去回應神的心意？你會講說『現在是五旬節特會，五旬節我們應該是尋求聖靈的澆灌，我們應該是更注重聖靈的能力的充滿啊；我們要去看看我是不是要追求方言啊；我們是不是有追求一些恩賜啊；是不是有能力的牧長們來為我們禱告啊；讓我感受到有一種澆灌的力量或者一種能力充滿在我的身上呢？』但是我們在這次的一個為五旬節特會牧長們不斷在禱告的過程當中，神好像一直把我們的心帶往他最深的一個心意，所以神放在米西（Missy）牧師裏面有一個很深的心意就是『我在找我的居所，我在找我能夠安息停歇的一個地方。』我自己在禱告說：『主，我怎麼去回應這件事？』神就給我一段經文，在《馬太福音》7章7-11節，這段經文我們很熟悉。耶穌基督在教導聖靈，他要讓我們去明白三一神、聖靈這個位格的時候呢，這是他第一次說出聖靈。你在讀《聖經》整個四福音當中，你會發現在讀四福音的時候，一開始我會講到聖靈受孕，耶穌是聖靈感孕所生的，聖靈催逼耶穌基督到曠野去受試探，耶穌說話滿有聖靈，耶穌被聖靈所澆灌就歡樂起來，我們都一直看到聖靈在耶穌基督身上工作，但是這個經文在《馬太福音》《路加

福音》當中，是耶穌基督第一次說出來聖靈這個位格是跟神、跟子有什麼關係。

我們來看《馬太福音》7章的7-11節，我們一起來讀：你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。因為凡祈求的，就得著；尋找的，就尋見；叩門的，就給他開門。你們中間誰有兒子求餅，反給他石頭呢？求魚，反給他蛇呢？你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女，何況你們在天上的父，豈不更把好東西給求他的人嗎？四福音當中同行的經文在《路加福音》，我們再來看一下《路加福音》11章13節：你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女，何況天父，豈不更將聖靈給求他的人嗎？我們回到《馬太福音》你透過這段經文就知道原來那個好東西就是指『聖靈』這是耶穌基督在傳道，在傳講天國的福音當中，第一次論到聖靈在父、子、聖靈三一神當中一個很重要的關係！他前面特別說到禱告就是要祈求、尋找、要去叩門，這三個詞全部都是在希臘文當中一個很特別的詞，叫做關身動詞。什麼叫關身動詞？就像是父親、爸爸親密的人，丈夫對他的配偶或者是對他的兒女及親密的人的一個交代，很深的一個提醒，是父親對孩子的提醒，像是一個配偶彼此當中的一個提醒；是關乎我們自己，是我們很重要的僅連接我要提醒你的一件事情。然後就說到在禱告的過程當中，講到父親的角色就是開始去提醒我們對於認識聖靈、追求聖靈、懇求聖靈的過程當中，你要知道一件事情，那就是父的心，你要知道是

父的心。所以有時候我們真的經文太熟悉，我們就講祈求、尋找、叩門，這邊就是叫我們禱告不要灰心，持續的求、持續的找。後面會講到一個現代在這世上的父親，不會有這種父親——『爸爸，我好餓，求你給我餅』；爸爸就要他『來，石頭拿去吃！』不會有這樣的父親吧？『爸爸我好餓，我想吃魚』；爸爸就給他蛇。你講魚跟蛇差那麼多，一個魚是指有刺有鱗可以吃的，分別為聖的食物，爸爸就要他去吃一個無鱗又不在水裏面的那種的爬行動物，這種動物是不能吃的；就是你要一樣東西，你向阿爸父要，但是阿爸父給了你一個東西，不是你要的，不僅是，不是你要的，而且還不能用；說地上的父親都不會這樣，更何況是天上的父親。這麼就在提醒我們一件事情，有時候我們在尋求聖靈、我們在追求神的充滿、我們渴望在真理上面前行、我們渴望在靈裏的感覺，因為我們昨天說到聖靈充滿會使我們的靈蘇醒。當我在尋求神話語的一個啟示，我渴望能夠在我生命當中每一次的操練，我渴望見到神的面，我可以與神有個很親密的一個關係裏面，有時候我就覺得，其實我怎麼禱告神都沒聽！其實我要求這件事情什麼都沒應允！有時候我求生命中的平安，怎麼說風浪更多？我求生經濟上面可以更好一點，怎麼我還遇到一個更大的挑戰和難處？就是風浪不斷、風暴不斷！好像我在禱告的過程裏面我就越來越不敢求，好像我求什麼，要的都不是我得著的。就是這邊上面說的，你們中間誰有兒子求餅，反給他石頭？不會有這種父親。我要求魚父親怎麼

可能會給蛇呢？不可能啊！『你們雖然不好尚且知道』就表示主耶穌在告訴我們阿爸父的心，就是他要把聖靈賜給我們，是他的一個熱情，是他的一個渴望，是在我們的生命當中、在永恆的旨意裏面，他一個榮耀的計畫。

如果在我們當中，你是這幾年受洗的基督徒，你可能已經穩定在我們的主日聚會當中，你也參加我們的小家，你可能也有一些聽了《內在生活》的資訊，你也開始有些的操練；但是**在這間教會很重要的一件事情你千萬要記得，你要藉著不斷的渴慕、渴慕，尋求聖靈在你生命中的充滿。**你基督徒生命不能少這一塊的，你必須要擁有的，你必須要擁有聖靈在你裏面；因為這是阿爸父要把好東西賜給我們，你要去明白天父的心。但我們不要誤認為就說我聖靈充滿是一些外在的，就是我有沒有說方言、我有沒有一些特殊的感覺、我有沒有一些特殊的領受和啟示；**聖靈充滿是在我的裏面，阿爸父有一個極深的心意，要把聖靈放在我們當中，是在我們的裏面。**所以三一神從來沒有分開，三一神都內住在我們的裏面。每一次我求聖靈的充滿，其實就是神內住在我的裏面，所以不要在聖靈充滿的當中，我們方向搞錯了，從外面去找！哇！這裏有大牧師；哇！這裏有大特會；哇！這裏有特別的一個聚集；哇！這邊有神跡奇事的顯現；我覺得好像昨天馬蒂娜（Martina）牧師不是有說到她裏面的渴慕去追求，我年輕也是啊，哇！哪邊有特會，我們年輕人就去參加；那時候我們還在讀大學的時候、還在剛當

兵的時候，哪邊有聚會，有聖靈的同在、聖靈的充滿，我們騎個 50CC 的小摩托車，就騎個兩小時半、騎個三小時就跑去聚會了；哇！颳風下雨就是為了想渴望在每一次的聚會當中尋求聖靈的充滿。我不是說這些不好，但是我們越追求的過程當中，其實最終找到**原來聖靈充滿是一直尋求神放在我們裏面、他在我們裏面的一個內住的國度，這是阿爸父要賜給我們的。所以你可以一直參加小家；你也一直可以參加我們的主日聚會；你也可以聽聽資訊參與我們的一些的侍奉；但如果你沒有抓到我們內在生活的核心的價值是一個內在國度，是神在我的裏面，他設立了一個國度，就是阿爸父迫不及待的藉著祈求、尋找、叩門，他要給予我們的，那我們會失去很大。**有的說『可是我真的有求啊！我有叩門啊！可是我怎麼都沒什麼感覺呢？』親愛的家人，這三個動詞很特別的就是一種持續性，聖靈充滿是一種持續、持續在神面前的尋求。昨天我們又說到聖靈充滿是一個在我們生命當中進程的每一個過程當中，他榮耀的參與，所以藉著不斷的求，神迫不及待渴望住在我們的裏面。

我們下一個經文在《約翰福音》14 章，這是耶穌在離世之前講到關於聖靈，剛剛是他侍奉的開始他說到聖靈，他讓我們知道那是好東西，我們必須要有；這是他離世之前，他在與門徒聚集當中，隔天他就要釘十字架了，他跟門徒說到聖靈，這是一個子要離開之前，對他所愛的人極深的一個教導，比剛剛我們講的祈求、尋找、叩門還更靠近。關身動詞是一個父親對

兒子的說話，配偶與配偶之間說話。現在這個是子要離開、聖子要離開、耶穌基督要離開，對他的門徒說出最親密的一個話語『你們一定要知道聖靈的來有多重要！我要求父，父就另外賜給你們一位……』好，我們一起來念：《約翰福音》16章16-18節：**我要求父，父就另外賜給你們一位保惠師（或作『訓慰師』。下同），叫他永遠與你們同在。就是真理的聖靈，乃世人不能接受的。因為不見他，也不認識他；你們卻認識他，因他常與你們同在，也要在你們裏面。我不撇下你們為孤兒，我必到你們這裏來。**如果你把16-18節好好讀一遍，你會發覺到底是誰要來？16節說『我要求父』這是子說的，聖子耶穌基督說的；『父就另外賜給你們一位保惠師』所以耶穌他是不是保惠師？是不是？『我要求父，父就另外給你們一位保惠師』所以耶穌說他自己是不是保惠師？是啊！阿爸父要另外賜一個不就是『是了』嗎？什麼是保惠師？保惠師的身份太多了，保惠師是一個法律用詞，保惠師的意思就『你的辯護律師、是你的指導老師、是你在痛苦患難當中的安慰者、是你在茫然的時候的引導者、是你在奔跑疲倦的時候他在旁邊的啦啦隊長，他給你力量、給你恩寵、給你智慧。』因為耶穌基督必須背負十字架要離開了，所以他說『叫他永遠與你們同在』；但你看18節：**『我不撇下你們為孤兒，我必到你們這裏來。』**那個『我』到底是指耶穌基督還是指聖靈？就是耶穌基督啊！所以到底是聖靈來還是耶穌基督來？是三一神來。所以千萬不要有個錯誤的概念：一想到天父，

天父在哪里？天上的寶座，好遠！耶穌基督在哪里？在天父寶座的旁邊還有個小板凳，他就坐在那邊；那聖靈呢？聖靈住在我心裏，所以聖靈來，所以聖靈就住在我裏面。不是！**住在我裏面的是完整的阿爸天父、聖子、聖靈，都在我裏面。所以我對神就有一個迫切的期待，『主，既然禱是這麼熱情的要把聖靈充滿在我的裏面，我只要藉著祈求尋找去叩門一直去尋求禱，那麼主我一定要明白禱的熱情！所以每當我來尋求聖靈的時候、我渴慕聖靈的時候、我尋求聖靈澆灌的時候，其實那是禱的熱情要成就的事；不是我的用力，而是神的熱情要促成這一事情。但是是需要藉著我的祈求、尋找和叩門的持續。』**所以阿爸天父他的熱情的給予、他的慈愛、他的豐盛不是沒有原則、沒有界限，而是在他的兒女知道如何來回應他，**聖靈就會賜到我的裏面。**所以 17 節才說『真理的聖靈』。不過為什麼我們需要聖靈？因為聖靈會引導我們進入到一切的真理，會使我們回想到神的話語，聖靈反而是讓我們越來越清楚知道神在我們生命中的一個心意。所以親愛的家人，我們越尋求聖靈，我們越明白神的真理。阿們嗎？所以千萬不要有錯誤的一個分法：他們是福音派，你們追求聖靈的叫靈恩派；不是！我們叫做什麼？沒有派了，反正都是尋求基督了！就是聖靈充滿我們，我們也是尋求真理的人。

你知道我以前讀神學院，每個人都說：『你們讀神學院的就是福音派、基要真理派，你們這一批人都不追求聖靈。』再後來，

我開始在追求靈恩的教會服侍，開始講『你們這群人都是不讀聖經的』，我說『哪里來的這種分法？』沒有這種分法。親愛的家人，越愛慕聖經的人，越愛慕真理的人，就應當更迫切地尋求聖靈的充滿；而不斷的去渴慕聖靈充滿的人，越會把我們帶回到真理的實際當中。所以我們一定會跳脫字句的，我們會跳脫生命的知識善惡樹的，我們會跳脫知識善惡樹，我們會因為追求聖靈更深的去明白真理怎麼成就在我們生命當中的。阿們！

**所以這是神要做的一件的工作，就是我越尋求聖靈，我越渴慕聖靈，聖靈越引導我進入到真理當中。**世人不見得能接受，因為不見他，也不認識他；你們卻認識他，因他常與你們同在，他也要在你們裏面。所以耶穌，我們不要以為他現在坐在高高的天上；不，他住在我的心裏，阿爸天父在我的心裏，靈也在我的心裏。我每一次尋求的時候，是三一神完整的在我的裏面，這就是一個國度。所以我在禱告就是說：『主，今年的五旬節，禱要我們認識禱什麼，禱要我們追求禱什麼？』我們幾位牧長在禱告過程當中，神一直把我們帶到他阿爸父的心——我要你們知道，我迫切的渴望把聖靈澆灌在每一個我的兒女們的身上。所以為什麼彼得才會引用《約珥書》凡兒女們都可以被靈所澆灌，這是一個家的形成，這是一個神心意的國度的實現，就是凡有血氣的都被靈所澆灌而充滿，兒女真的可以起來說預言。少年人可以起來說預言，老年人可以起來做異夢，就是講到我們所有人在這聖靈澆灌之後，我們整個家就被興起來了，這就

是阿爸父的心。所以我們越追求聖靈，我們越會脫離自我，有時候我們會追求聖靈的過程當中，我會說：『主啊，充滿我，充滿我!』因為侍奉有需要、事工有需要，呆會要帶敬拜了、要帶小家了、大家要分享資訊了、我想要有恩賜、我有參與一些事工，聖靈充滿我！一個越認識聖靈、越渴慕追求聖靈的人，神越把他越去看見神的家其實是他的國度，我們是在國度的裏面與阿爸父同工。所以耶穌難怪會說『我若藉著神的靈趕鬼，就是神的國降臨在你們當中』所以神正在開我們的眼。親愛的家人，《使徒行傳》聖靈的澆灌就發覺門徒可以同心，《使徒行傳》2章聖靈一澆灌就發覺以前軟弱的變剛強了；以前膽小的變成勇敢了；本來充滿懼怕的人可以勇敢為神做見證了；不再是一個一個一個門徒了，而是彼得同10個門徒站立起來，門徒們都聚集在一處，他們一起生活、他們一起享受主的同在、彼此聚集、彼此吃喝、彼此禱告、彼此敬拜。就發覺：我追求聖靈的過程當中，我越來越能夠明白『阿爸父你要的是什麼？原來你要在我們的當中，找到你安息的居所，就是你的家。』

親愛的家人，我們為什麼昨天是做一個潔淨？其實就是一個家的大掃除，不單是我個人的大掃除，而是我越來越明白為什麼我要迫切的追求聖靈充滿，不單只是為了能力、為了恩賜、為了侍奉，為著好像我有得到一些的祝福，我的困難可以被解決，我的經濟可以有些的好轉，我的家庭生活、夫妻關係有些的改變，聖靈充滿是把我們帶進到阿爸父的心意，就是他要與

我們同住。

為什麼耶穌在離世之前講到聖靈的時候一直說：『我住在父裏面，父住在我裏面，好使我也住在你們裏面，使你可以住在我們裏面。』耶穌在講什麼？合一的家。

今天，我們會一起在聖靈充滿這個日子中，『聖靈來澆灌我、擴張我，提升我，讓我越來越明白每一次聖靈的充滿、聖靈的澆灌是你迫切的心意，當我不斷的去尋求阿爸父你的心的時候，聖靈你就把我一直帶到一個很重要的位置的裏面，那就是我們會與你完完全全的合一同住，我們彼此合一，我進到這個家進到這個身體裏了。』阿們？推推他旁邊人，對他說：『聖靈充滿，你很需要呀！』

我們把時間交給馬蒂娜牧師。

(馬蒂娜牧師分享：)

這個禮拜，其實我們在一起禱告的時候，蒙恩有分享說：『很奇妙，這次我們的五旬節剛好跟父親節在一起。』他一說這個話的時候，我就很感動。我們在禱告當中，我就覺得神藉著五旬節要給我們一個禮物，就是要我們認識這位天上的父。這一個禮拜，當我們晨禱會為五旬節禱告的時候，禱告幾次後，我覺得大家都渴慕，很希望智慧啟示靈更多開啟我們：『怎麼這麼巧？剛好遇到父親節！』結果其中禮拜三、禮拜四兩天，我自己在家裏面的時候……

我們看一下《路加福音》15章，我們一起讀一下20節：『於是起來，往他父親那裏去。相離還遠，他父親看見，就動了慈心，跑去抱著他的頸項，連連與他親嘴。』這裏講到這個父親其實在比喻我們天上的父親，他看到他的兒子回來的時候，『相離甚遠』，還離很遠的時候，』爸爸一看見，動了慈心，就跑著去，抱著兒子的頸項，與他連連親嘴。』這是《聖經》裏面唯一一次形容我們的神是用跑的。通常就不是僅說話而已，他站起來。但這裏是『跑』啊。

我接著就再禱告。大概有兩天的時間，我站在那裏，我覺得我好像看到天父這樣向著我跑來，我就呆在那裏，我就覺得說：『主，這是什麼東西？你要跟我講什麼？我不大明白。』大概看了兩次阿爸父這樣子跑過來，我的腦子都明白。

我以前在\*\*（地方名字）還有青校，大概五六年的時間，我一年教《路加福音》15章6次，臺灣兩次，另外一邊也是兩次，美國兩次。但是突然間這個『阿爸父向我跑過來的時候』，我有一點呆在那裏，我就說：『神，你到底要跟我說什麼？』

你一定要記得，『你祈求，就必得著；你叩門，就給你開門。』這是一個律。如果你不問，這件事情就不了了之了。其實我差一點點不了了之，因為這兩天有一點點忙。

後來敏文牧師問我說：『你有沒有什麼領受？』我就跟她說：『我就看到這個，我不知道是什麼？』我說：『你讓我回去禱告

一下。』接著我就回去禱告，我說：『主，你到底要跟我說什麼？』因為我們能夠明白，除非聖靈幫助我們，但是要藉著你去問。

因為在我自己的經歷，我爸爸從來沒有這樣子跑向我過，我也沒有跑向他過，我們相敬如賓，我們都是很理智的一群人。我爸爸不太愛講話，我以前這裏分享過。我媽媽常常就跟我們講說：『你爸爸就像撥浪鼓。』你們知道撥浪鼓嗎？『當、當、當……』她說：『你看他，就是會搖頭而已，不說話。』她說：『你爸爸就像撥浪鼓，都不說話的。』我爸爸是不大說話的人，更不要說跑向我了。

我就開始想，我說：『主，這對我實在太陌生了。』

我這一生，我爸爸沒有跟我一起慶祝任何事情。最近不是畢業典禮嗎？我看到我們青年英文部一畢業一群人去，我以前都不明白為什麼畢業典禮都要這麼多人去，因為我從小學畢業到碩士畢業，我們家沒有一個人來參加過，我就是自己去，照個相，然後我就回家了，不是只有我，我們家4個孩子，每個人都是這樣子，這是我們家的家風。我們沒有在一起慶祝任何東西，但是我爸爸一直供應我們生活上跟金錢上所有一切的需要，我覺得這是一個傳統的華人的父親會做的事情，非常負責任，好像自己也不怎麼使用，把錢都是給孩子。

所以我看了兩天之後，我就不大懂，我就跟主說：『你要告訴我這個到底是什麼意思，什麼叫做你動了慈心？看到我你真

的這麼激動嗎？我這一生，沒有人看到我會這麼興奮的。』『啊！好高興看到你！』又這樣跑過來，要這樣來擁抱我的，我這一生還沒有這種經歷過。我其實真的遇到這種經歷，可能會嚇跑，你生命裏面沒有這樣東西。所以說為什麼我很怕人家跟我過生日，因為我不習慣去慶祝。所以我就問主說：『主，這到底什麼意思』？結果很奇妙！

其實這個比喻我以前就聽過了，但是我這兩天再去重複，當你起初的愛找回來之後，你渴慕找回來之後，下一點點雨你就知道了，為什麼？因為你渴。這個很重要，因為你渴，所以下一點點雨你就吃到了。

我跟大家再講這個比喻，可能有的人聽過，但是我就會跟大家講為什麼我很感動。這個故事是用來比喻天父怎麼樣愛我們：『有一個父親是專門管理火車站的，那一站是很特別的，因為那裏有一個橋。船過來的時候，他要把橋打開，讓那個船可以過去。等到火車來了，他要趕快把這個打開來的橋合起來，然後火車就可以過去。有一天，他兒子放假，就跟他講說：『爸爸，我跟你一起上班。』小男孩就跟他一起去上班。然後，那個時候船來了，他爸爸就打開下去，把平地下麵的一個大齒輪這樣轉，然後橋就打開來了，船這樣子過去了。然後收到一個信號，火車馬上就要過來了。所以他就要立刻把那個橋再關起來。但是當他要開始關的時候，他突然間意識到他兒子不見了，後來知道他兒子跑到下麵有齒輪的地方玩了，他現在如果把那個

橋關起來讓火車過去的話，他兒子就出不來，就會在大齒輪裏面被絞死。他突然間就很掙扎，因為他要做一個選擇：如果要救他的兒子，這個火車可能一上去，1000人全部墜海就都死了；如果要救火車這1000人，他硬要把橋放下來，就來不及去拉他兒子，因為火車已經很靠近了，他的兒子就會被絞死在裏面。在那一剎那，他需要做一個選擇。後來，他就決定要把橋放下來。當他把橋放下來，火車過去的時候，他聽到他兒子在大叫，這個父親錐心刺骨的痛是沒有辦法想像得到的。火車過去時，他看到火車上的人在打牌、在喝酒、在談話聊天，仿佛不知道發生了任何的事情，這個時候，父親的痛更勝過於他兒子的死。他那個痛就是看到這一群人在打牌、在喝酒、在慶祝、在過自己的生活，完全不明白今天這個火車能夠這樣子過去，他沒有死，是因為今天這個父親做了一個極大極痛苦的選擇，所以父親的痛勝過於他的兒子死在齒輪的裏面。

我今天再一次聽到這個故事的時候，我就覺得我就是火車上的人，我不明白我今天站在這裏，我信了耶穌，我有永生，我平平安安的，是因為天父不愛惜自己的兒子，為我死在十字架上，以至於我今天能夠擁有這一切。我這樣跟主禱告的時候，我突然間就能夠體會到今天阿爸父看到我的那種興奮，你知道嗎？阿爸父看到我們興奮到這個地步，這是《聖經》上唯一的一處形容到我們的神是用跑的。

我就跟主說：『主，是不是在父親節你要給我們一個禮物，

就是我們知道自己是**有父親的**？』我一直是一個人長大的，我其實不習慣被照顧，不習慣被保護，習慣自己照顧自己。我照顧別人，盡我所能的去做我可以去做的，努力的做一個負責的人。

在這個禮拜，我就跟主禱告說：『主，真的對不起。』我的獨立是因為我沒有意識到這位父親一直與我同在。我的腦子都明白，我《聖經》熟到不能再熟了，我自己都不知道教過多少遍了，我說：『神，但是我想瞭解這個父親看到他的兒子遠遠的在那邊，他動了慈心，他要跑去抱著他的頸項連連與他親嘴。』我不知道我的生命這樣子被這位神所歡慶，因為他付了極大的代價。聖靈要帶我們明白一切的真理，這個父親節，神要藉著聖靈讓我們知道這不再只是一個故事，不再是我們要去教別人，而是我可以感受到我的存在是被人這麼興奮。你明白我的意思嗎？**你的存在是被這位神感到如此的興奮，他渴望來擁抱我們。**

我們來看一下《約翰一書》第3章第1節，我們一起來讀好不好？『你看父賜給我們是何等的慈愛，使我們得稱為神的兒女；我們也真是他的兒女。世人所以不認識我們，是因未曾認識他。』他說：『你看！你看！神賜給我們是何等的慈愛！』英文說：『你要看！你要來看！是哪一種愛！是何等的一個慈愛！你去看！』你知不知道你今天有多大的價值？神對你的愛是這樣子的大？我跟主說：『主，我真的不要做火車上的那個人，我不要在麻木的人，我還以為怎麼辦啊？怎麼辦？』還過以前的生

活，就是沒有人幫助我，我需要靠我自己，天塌下來我需要去頂著。我要知道我有這樣一位父。』『看哪！父賜給我們是何等的慈愛，使我們得稱為神的兒女。』我們是的，真的，我們是神的兒女。今天是父親節，不管你今天幾歲了，我們有一個天上的父，何等的慈愛！阿們！何等的慈愛！我覺得這兩天聖靈一直在開啟我們。

米西聞到一種油味，並且是已經擺很久的。我覺得讓我們真的藉著聖靈，跟神每一天有新鮮的認識，跟主說：『主，我不明白。』你祈求就必得著，你叩門就給你開門。聖靈給我們一個最寶貴的事情，就是這位神要成為這麼真實。『帶我們進入到一切真理』，也就是每一項事情，你不但是知道明白，而且是可以經歷的。阿們？你就不會覺得很孤單、很無助、很沒有價值了。

我這幾天隨便唱一首詩歌，就很想流淚。一講到天父，我就很想流淚，我說：『主啊！你是何等的慈愛。我不知道有人這麼在乎我，這麼想跟我一起慶祝我生命中的每一件事。』原來有人等著要跑向我，等著要跑向你，抱著你連連親嘴，把你舉起來。

『看哪！父賜給我們是何等的慈愛，讓我們都成為神的兒女。』我覺得昨天跟今天只是一個開始而已，明天早上再來，明天我們要好好的追求聖靈充滿，尤其你剛來教會，你沒有被聖靈充滿過，帶著你的渴慕，你會發覺你整個人的生命你都要活

過來。我今天覺得好像活過來，我不能明白的事情我開始被開啟，我心裏面有一些東西開始活過來了。

我們最後讀一下《羅馬書》8章32節：『神既不愛惜自己的兒子，為我們眾人舍了，豈不也把萬物和他一同白白地賜給我們嗎？』我真的覺得剛剛蒙恩講的那節經文，『你們不好，尚且都懂得拿好東西給你的兒女，更何況我們在天上的父。』他愛你到一個地步，不愛惜自己的兒子。今天下午讓我們的心都醒過來，今天父親節神在慶祝他擁有我們，我們也要慶祝我們擁有這位父親。

我們一起來回應。

明天追求聖靈充滿，每一個人都要被充滿。你沒有被充滿的，你要被充滿；你已經被充滿過的，我們把那個老的舊的沖刷掉。好嗎？新的季節我們需要一個更新在我們的身上。我真的禱告求恢復我們的感官，使你的嗅覺可以聞到基督的馨香，你的觸覺可以感覺到神的觸摸。

我們一起站起來，好不好？今天是父親節，讓我們一起來慶祝。我覺得神今天要跑向我們，你希不希望看到神奔向你？

阿們！興奮，我一直看到的就是興奮，他這樣跑向我。我說：『主啊，你真的是這個樣子嗎？』如果你今天很渴望，今天聖靈要幫助我們，你跟主說：『主，父親節，禰是我的好父親。』你來到前面好不好？我們要大大的來認識他。

好不好我們花一點點時間，先感謝你地上的父親，不管他還在或是不在，如果他還在的話，希望今天主日結束之後，你向他獻上你的感謝。當你這樣子感謝的時候，你的心會開始活過來，父親節你可以做這件事情。

另外一個就是等一下我們在唱這首詩歌的時候，你跟主說：『主，我要更多的認識你，我要更多的認識你，我要你來向我顯現。我要知道我除了地上的父親，我還有一位天上的父。』

我們現在有一兩分鐘，你先為你地上的父親來感謝神。我們每個人都可以自己開口，不管你父親在不在，你為你肉身的父親來感謝神，謝謝他已經為你做的。

主，讓我們的心醒過來，我們不要像那個火車上還在打牌、在做別的事情、還在聊天、還在做我們自己的事情、還在喝酒、完全不知道天父為我們付了這麼大的代價，他這麼我們的人。

我們再來唱這首詩歌。

你可以打開你的手說：『主，是的，顯明給我看！看哪，天父的慈愛。』

（敏文牧師分享：）

剛剛敬拜會前敬拜的時候，我看到阿爸父還有我的父親。我剛剛把我的思想整理一下，我大概才知道發生什麼事情。我爸爸在去年癌末的時候過世了，我很感恩的是在去年還有前年，

我有機會回洛杉磯陪我爸爸走他人生最後一段。

在敬拜的時候，我看到我爸爸一直對我笑。阿爸父站在他的旁邊。

在我爸爸過世之前，我真的很感恩，我向我爸爸道謝、我向我爸爸道歉、我向我爸爸道愛。

我爸爸不是一個聰明的人，所以他做的決定是帶給我們家有一些損失的，帶給我們家一個不容易的。我爸爸很少講話。他去年大概 96 歲過世，算是高壽。我跟他有一段年紀的差距，我常常可以感覺到他對我的愛，但是他很少表達。他非常的溫和溫柔，很少表達他的感情。但是當他很不容易的時候，他有時候會喝酒。當他壓抑很辛苦的情緒，可以藉著酒把它表達出來。那時候我太小，所以很怕我爸爸喝酒回家，我不了解他心裏的沮喪。還有，在這個家庭裏面，後來我要出來服侍奉主，我越來越長大成熟了。然後我開始懂得孝順他，常常向他道謝、道愛、道歉。我越向他道謝、向他道愛、向他道歉，好像爸爸的一一切的錯誤部分就越來越不足輕重了。我越來越覺得我爸爸對我們家的擺上好像是寡婦的兩個銅錢，他真的把他的全部的都給出來了，只是他達不到我們期待的標準，所以我爸爸在我們家蠻弱勢的。

剛剛在敬拜的時候，我爸爸說，他真的要要在阿爸父的面前謝謝我們五個孩子，在他走的時候，在他身體極大不容易的時

候，我們竭力的表達我們對他的愛、感謝，還有我們對他的抱歉。爸爸說因為他的性格，所以他一直沒有表達，但是他當著阿爸父的面表達他對我們五個孩子的感謝，他以我們五個孩子為榮，他要我回去來告訴我的哥哥姐姐妹妹們，特別在這個父親節。我爸爸每一次在端午節就會自己包粽子給我們吃，我們知道剛剛過了端午節，然後我爸爸就跟我說：『我請別人送你的粽子，你吃到了嗎？』

地上的父親都有對這個家當時認為最好的決定，或者是因為其他的原因，他做了一個很不好的決定，也基於這個，我們的家受到虧損，或者是他就不見了。

就是剛剛蒙恩牧師說的，藉著聖靈，神把耶穌基督放在我們裏面，阿爸父就是向我們保證說：『當我看見你的時候，我就看見你裏面的耶穌，我會愛你像愛我的愛子耶穌那樣，你拿到的是一樣的，是這麼樣高品質的愛。』為什麼他讓耶穌內住在我們裏面？這是他對我們的一個保證。他把我放在耶穌基督裏，就是他向我們擔保：『我會帶領你，你是照我的形象樣式創造的，我會帶領你走出這個人生像我的愛子耶穌基督這麼卓越，活得這麼精彩。』

所以我再一次鼓勵大家，如果父親還在地上，有機會的話，向他道愛、道謝、道歉。即使是像我爸爸，就好像是石頭丟到井裏，根本就沒有什麼感覺。所以我鼓勵大家，在這個父親節

真的是一個新造的人，讓舊事已過都變成新的。